



7 мая
2022 года
суббота

Газета о политической, экономической и социальной жизни
Безенчукского района Самарской области

№33-34
(10.341-10.342)

Поздравления

С Днём Победы!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженники тыла!
Уважаемые жители Безенчукского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем Победы!

9 Мая – это священная дата для каждого россиянина. Этот день мы называем праздником со слезами на глазах, потому что вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Горько, что ряды наших ветеранов редуют. Каждый из них – живой свидетель истории, свидетель мужества нашего народа, беззаветного героизма и преданности родному Отечеству.

Дорогие ветераны! Вы прошли через страшные испытания, преодолели огонь и смерть, спасли человечество от угрозы фашистского порабощения. Мы в неоплатном долгу перед вами, низкий вам поклон за великий подвиг!

Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны.

От всей души желаю здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Мира, счастья и благополучия всем жителям Безенчукского района! С Днем Победы!

В.В. Аникин, глава
муниципального района Безенчукский.

Новости района

Никто не забыт!

29 апреля депутат Самарской губернской Думы **М.Г. Сидухина**, юнармейцы сводного отряда района и волонтеры Победы приняли участие в приведении в порядок воинских захоронений ветеранов ВОВ на кладбище в п. Безенчук.

В этот день были убраны могилы Героя Советского Союза **Разина Ф.Д.** и участника Парада Победы на Красной площади в Москве **Горбачёва Н.Д.**



Свеча Памяти

В память о всех погибших в годы Великой Отечественной войны 8 мая, в 20.30, волонтеры Победы и юнармейцы Безенчукского района приглашают принять участие в традиционной акции «Свеча памяти».

В преддверии Дня Победы все желающие приглашаются к Вечному огню на Центральную площадь п. Безенчук. Зажигая свечу, вспомните своих родных и близких, сражавшихся с фашизмом, трудившихся в тылу, почтите Минутой молчания их память.



Праздничные мероприятия,
посвященные 77-летию Победы в Великой Отечественной войне

09:15 Бессмертный полк	Военкомат
10:00 Митинг	Центральная площадь
11:00 Праздничный концерт "Победы нашей негасимый свет"	Центральная площадь
12:30 Легкоатлетическая эстафета	Центральная площадь
17:30 Работа интерактивных площадок	Центральная площадь
18:00 Праздничный концерт "Помнит сердце, помним мы..."	Центральная площадь
21:00 Концертная программа ВИА "Родные берега" г.Самара	Центральная площадь
22:00 Праздничный салют	Центральная площадь

С праздником! С днем Победы!

С ПРАЗДНИКОМ!

Память – дань уважения нашим ветеранам

4 мая глава Безенчукского района **В.В. Аникин** совместно с главой с.п. Звезда **Л.М. Васильевой** и юнармейцами отряда «Беркут» поздравили ветерана Великой Отечественной войны **Александра Артемьевича Курышова** с 77-й годовщиной со дня Великой Победы и вручили подарок от регионального отделения партии «Единая Россия».

● Ирина **КОРНИЛОВА**/ФОТО автора

Родился **А.А. Курышов** 15 февраля 1932 г. в с. Мордвиновке Саратовской области.

Окончил 7 классов и в 15 лет поступил в СПТУ в г. Ершове на тракториста. Потом работал по профессии, затем бригадиром в совхозе «Поливодинский» Духовницкого района.

В 1951-1954 гг. **А.А. Курышов** проходил службу в рядах Советской Армии – в Западной Украине – в г. Ровно и г. Львове. Боролся с бандформированиями, был командиром взвода в звании сержанта.

После службы работал бригадиром растениеводческой бригады в совхозе «Искра», затем механиком, тепломехаником. С 1992 г. – на заслуженной пенсии.

Ветеран был очень рад гостям. Он также поделился некоторыми воспоминаниями о своей службе, отметив, что при советской власти вооружённые националистические формирования вели свою деятельность более скрытно, нежели сейчас.

Глава района пожелал **Александру Артемьевичу** крепкого здоровья и долгих лет жизни: «Мы всегда будем помнить, что Вы сделали для нашего народа».

В этот же день глава района посетил ещё двух ветеранов Великой Отечественной войны – **Александра Михайловича Степанова** и **Николая Степановича Белоглазова**.

Николай Степанович Белоглазов родился 19 октября 1927 года в п. Монастырский Красноармейского района Куйбышевской области. Окончив 4 класса, работал в колхозе, на строительстве дороги Пугачёв – Чапаевск и аэродрома в п. Безенчук.

В декабре 1944 года призван



на фронт в пограничные войска.

Награждён знаком «Отличный пограничник» и медалью «За Победу над Германией».

В 1951 году в звании сержанта он уволился в запас, приехал в п. Осинки, с 1953-го по 1984 год работал в НГДУ «Чапаевскнефть».

Александр Михайлович Степанов родился 15 ноября 1926 года в с. Владимировском Студенечкой волости Самарского уезда в семье крестьян.

В 1934 году поступил учиться во Владимировскую семилетнюю школу и окончил 6 классов до начала войны. В школьные годы прошел начальную военную подготовку по 100-часовой программе. В период 1942-1943 гг. по направлению районного военкомата окончил курсы снайперов, изучил наступательную и оборонную методику.

В ноябре 1943 года призван в армию и направлен в 21-й учебный автополк в Переволоках Шигонского района, где изучал устройство машин. После, в составе зенитно-артиллерийской 70-й дивизии, сформированной в г. Пензе, направлен в г. Житомир. Служил водителем тягача ЗИС-

42, перевозившего 80-миллиметровую пушку. В апреле 1944 года переведен в 878-й автобатальон, с которым дошел до Берлина. До июля 1947 года служил в инженерно-саперном батальоне, затем в 38-м полку в Новочеркасске.

После демобилизации, в апреле 1950 года, **Александр Михайлович** с женой переехал на постоянное место жительства в п. Безенчук. Свою трудовую деятельность начал в Безенчукской лесозащитной станции. Затем 25 лет работал в ОПХ «Центральное». В 1988 году вышел на заслуженный отдых.

А.М. Степанов награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За взятие Берлина», медалью Жукова, «За трудовое отличие», «Ветеран труда», «За любовь и верность», 11 юбилейными медалями. Также он удостоен знака «Победитель социалистического соревнования», «Фронтовик 1941-1945», «В память Военного парада в г. Куйбышеве 7 ноября 1941 г.», «Куйбышев – запасная столица»; звания «Ударник коммунистического труда», значка «За работу без аварий».

